
Wie groß ist Ihr Vertrauen, dass Thomas
Stelzer den Aufgaben und Herausforde-
rungen als Landeshauptmann gewachsen
sein wird?

Der Landeshauptmann im 
Fall einer Direktwahl
Wem würden Sie bei einer Direktwahl des
Landeshauptmannes am ehesten 
Ihre Stimme geben?

Angaben in Prozent
(Vergleich Februar 2017)

Angaben in Prozent
(Vergleich Februar 2017)

%

Vertrauen in Stelzer

47(44)
Thomas
Stelzer

27(20)
sehr groß

42(46)
groß

13
(11)
weniger
groß

2(2)
gar nicht
groß

16(21)
kann nicht
sagen

13(12)
Manfred Haimbuchner

12(15)
Rudi Anschober

6(8)
Birgit
Gerstorfer

22(21)
kann nicht
sagen

%


